
Ôn tập cuối năm phần số học 

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 3: Phân số 
 

GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 172 TRANG 67 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

 Chia đều 60 chiếc kẹo cho tất cả các học sinh lớp 6C thì còn dư 13 chiếc. Hỏi lớp 6C có bao nhiêu 

học sinh? 

Đáp án: 

Chia đều 60 chiếc kẹo cho tất cả học sinh lớp 6C còn dư 13 chiếc, nên số học sinh lớp 6C là ước của: 

60 - 13 = 47 

Vì 47 là số nguyên tố, chỉ có hai ước là 1 và 47 nên số học sinh lớp 6C là 47 học sinh. 

(Số học sinh không thể bằng 1 vì phép chia 60 cho số học sinh có số dư là 13 > 1) 

 

 

https://doctailieu.com/on-tap-cuoi-nam-phan-so-hoc.html
https://doctailieu.com/on-tap-cuoi-nam-phan-so-hoc.html
https://doctailieu.com/toan-lop-6-c682
https://doctailieu.com/giai-toan-6-tap-2.html
https://doctailieu.com/chuong-3-phan-so.html
https://doctailieu.com/giai-bai-172-trang-67-sgk-toan-6-tap-2
https://doctailieu.com/giai-bai-172-trang-67-sgk-toan-6-tap-2

